



已不再支援「Adobe Flash Player」

## 本期摘要

**NEW 校園焦點****陽明訊息****山腰部落格****課輔部落格****捐款芳名錄****副刊專欄****左腦&右腦的數學****山腰電影院****閱讀旅行****實習甘苦談****相簿集錦**

發行人：吳妍華  
 總編輯：王瑞瑤  
 執行編輯：劉柚佑  
 網頁設計：賴彥甫

【焦點新聞】

## NEW 校園焦點

本校喜添姊妹盟校－德國海德堡大學校長蒞校訪問簽約

**現正收看** 本校新藥開發研究深獲肯定，「2008台北生技獎」大放光芒

陳素秋老師足底按摩DIY講座，反應熱烈座無虛席

本校校務基金實地訪評報導

### 本校新藥開發研究深獲肯定，「2008台北生技獎」大放光芒

陽明大學為促進國內製藥產業新藥研發的能力，以達到具有國際競爭力的高科技產業轉型，特於民國87年8月成立新藥研究中心，由吳榮燦教授主持，對產業界提供產學合作的窗口，結合校內外學者專家成為一個完整的新藥開發團隊，以群體的力量爭取產學合作的機會，輔助國內製藥產業往技術密集且附加價值高之新藥研發進行產業轉型輔導。

由臺北市政府主辦，財團法人生物技術開發中心執行「2008台北生技獎」，於9月16日上午10:30假國泰金融大樓會議廳A廳舉行頒獎典禮暨成果發表會。今年度「2008台北生技獎」，設置研發創新、技術商品化兩大獎項，分別針對臺北市內的生物科技公司、公民營機構及與生技公司技術合作之大專院校暨研究機構，進行各項參賽標的之競賽。共有9家績優生物科技廠商獲獎，其中由本校新藥中心輔導共同開發產學合作的懷特生技新藥股份有限公司「骨寶PH3」榮獲研發創新銀獎殊榮肯定。

懷特公司多年來致力於新藥研究開發，與本校新藥研究中心合作進行山藥與黃耆等多項中草藥產學研究。獲獎的「骨寶PH3」為懷特公司與本校新藥中心吳榮燦教授「山藥骨質疏鬆症新藥合作研發計畫」之產學合作計畫研究成果。

懷特公司經本校輔導已於今年5月通過「生技新藥產業發展條例」的獎勵資格，並於7月16日由上櫃轉上市，成為國內第一家通過生技新藥產業發展條例的上市公司。

本次得獎對於本校新藥研究中心的產學合作是一項莫大的肯定與鼓舞，顯示本校在新藥開發研究領域、培育優良生技廠商研發能力的提升與知識領域整合上之卓越進步。

&lt;研發處/秘書室整理報導&gt;

[←] [回上一頁](#) [◎] [回到首頁](#) [↑] [回到最上](#)